## 高分枝木芙蓉3—10公分 独杆1.5米分枝芙蓉花

产品名称	高分枝木芙蓉3—10公分 独杆1.5米分枝芙蓉花
公司名称	温江伟创芊卉园艺场
价格	15.00/株
规格参数	品种名称:木芙蓉 米径:3cm 产地:四川成都
公司地址	四川省成都市温江区公平街道天乡路一段372号
联系电话	17780456006 17780456006

## 产品详情

木芙蓉是我国传统的观花乔木之一,也是成都市市花。以其优美的花朵和独特的姿态受到广大花卉爱好者的追捧。我园近年来引进了高分枝木芙蓉,并栽培成独杆形 态,分枝高度1.5米左右,便于您在园中的布置和管理。该花品种在四川成都产地经过细心培育,具有良好的生长习性,能够适应南方气候和环境。

芙蓉花的米径为3到10公分都有量,供大家选购。大家都知道,米径是衡量果树或植物的粗细指标之一,3cm的米径在木芙蓉中算得上是中等粗细,能够带来更稳定的生长,并为花朵的繁花似锦提供充足的养分和支撑。。

价格方面,高分枝木芙蓉的售价为15元/株。我们深知客户对于价格的敏感度,因此我们以合理的价格提供高质量的花卉,希望能够给您带来满意的购物体验。

总之,温江伟创芊卉园艺场的高分枝木芙蓉是您花园中无法抗拒的选择。优雅的花朵、精心的培育、适宜的米径、良好的产地和合理的价格,这些都是我们为您提供的保证和承诺。无论您是花卉收藏爱好者还是园艺爱好者,都不要错过这个机会,快来选购一株属于自己的高分枝木芙蓉吧!